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Y P A=A = S i s i

a. unmois » un anchois « un roi « un putois +un bourgeois
» un chamois. L'intrus ne posséde pas de s au singulier.

- b. un pou + une toux « un bijou « un genou + un chou -
- un hibou. L'intrus posséde un x au singulier.

¢. un prix « un choix « une perdrix « une croix « un joujou
« une noix. L'intrus ne posséde pas de x au singulier.

T Loy -

| a. un pari - un tamis + un sals:ﬁs . un radls * un tapis
~une souris. L'intrus ne posséde pas de s au singulier.
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b Ie temps Ie pu:ts Ie ponds le champ -le prlntemps
+ le corps. L'intrus ne possede pas de s au singulier.

c. I'amas - le tas « un agenda - le bras « le repas - un

cadenas. L'intrus ne possede pas de s au singulier.
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a. Hier, on a ramassé une noix, une pomme et une
noisette.

b. Eliott a cueilli un cépe et un bolet.

¢. Ma petite sceur prend I'empreinte de la feuille
de/du houx et de/du chéne.

d. Quand elle entend le hibou hululer, Fanny plonge
sous le drap.

e. Nous nous amusons a marcher sur I'amas de feuilles,
la branche et le tapis de mousse.

f. Chaque soir, papa me raconte une histoire.



